



## Сотрудники следственного управления организовали для жителей Донбасса экскурсию в музеи легендарной Прохоровки

Сотрудники следственного управления продолжают работу с беженцами из Донецкой и Луганской народных республик. Это не только фиксация преступлений против мирного населения Донбасса, но и помочь в решении социальных проблем, с которыми приходится сталкиваться с тем, кто находится на территории Белгородской области. В преддверии годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления организовали для желающих экскурсию в поселок Прохоровка и находящиеся там музеи, посвященные проходившим на этой земле сражениям Второй мировой войны.

12 июля 1943 года под небольшой станцией Прохоровка в Белгородской области произошла битва, которая вошла в историю как крупнейшее танковое сражение Великой Отечественной войны. Это сражение стало частью Курской оборонительной операции - Курская дуга. Место проведения танкового сражения получило название «Третьего ратного поля России». В этом историческом месте создан государственный военно-исторический музей-заповедник «Прохоровское поле», который включает в себя музеи: Третье ратное поле России, Бронетанковой техники, Битва за оружие Великой Победы; танкодром, памятник Победы Звонница и другие.

Жителям Донбасса были организованы экскурсии в музей «Третье ратное поле России» и музей бронетанковой техники. Опытные экскурсоводы рассказали об истории Прохоровки, о ходе танкового сражения, каждому экспонату музея уделяя пристальное внимание. В музее бронетанковой техники показана история создания тяжелого вооружения со времен средних веков до новейших достижений в российском танкостроении.

Интересный рассказ, современное интерактивное сопровождение экспозиции произвели большое впечатление на экскурсантов. После экскурсии они с интересом еще раз обошли расположенную за стенами музея военную технику, тем более, что есть возможность все



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

экспонаты потрогать своими руками. После экскурсии гостям был предложен обед в тематическом кафе «Привал», интерьер которого оформлен в стиле землянки военного времени.

Гости поблагодарили сотрудников следственного управления за организованную экскурсию, отметив, что узнали много нового и посещение таких мест имеет огромное значение для памяти поколений и патриотического воспитания молодого поколения.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1680816>